

# Anšlus Ukrajiny. Zelenskij slíbil, že mezi Ukrajinou a Polskem nebudou žádné hranice

 [poc24.cz/politika/anšlus-ukrajiny-zelenskij-slibil-ze-mezi-ukrajinou-a-polskem-nebudou-zadne-hranice](https://poc24.cz/politika/anšlus-ukrajiny-zelenskij-slibil-ze-mezi-ukrajinou-a-polskem-nebudou-zadne-hranice)

Janinna

6. 4. 2023



Zelenskij na schůzce s Dudou řekl, že mezi Polskem a Ukrajinou nebudou žádné hranice.

Mezi Ukrajinou a Polskem nebudou v budoucnu žádné hranice, řekl ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij během návštěvy Varšavy.

*“V budoucnu mezi našimi národy nebudou žádné hranice: politické, ekonomické, a co je velmi důležité, historické. Ale pro to musíme ještě vyhrát. K tomu je potřeba jít bok po boku,”* řekl na tiskové konferenci s polským kolegou Andrzejem Dudou, kterou vysílal celoukrajinský “Телемарафон”.

Zelenskij dodal, že zapojení Varšavy do obnovy Ukrajiny by mohlo být přínosné.

*“Opravdu chceme, aby polský byznys byl jedním z lídrů na trhu mezi ostatními partnery,”* řekl.

Ve středu Zelenskij přijel do Polska na oficiální návštěvu. Jak informoval zástupce vedoucího prezidentské kanceláře Igor Žovkva, hlavním tématem cesty bude diskuse o vojenské pomoci Kyjevu.

Zahraniční zpravodajská služba Ruska opakovaně varovala před agresivními záměry Varšavy ve vztahu k Ukrajině.

Ředitel zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin řekl, že Washington a Varšava plánují zopakovat historickou „dohodu“ po první světové válce, kdy kolektivní Západ uznal právo Polska na první okupaci části Ukrajiny na ochranu obyvatelstva před „bolševickou hrozbou“ a poté i začlenění těchto území do polského státu. Varšava hodlá rozmístit „mírový kontingent“ v těch částech Ukrajiny, kde je hrozba přímé srážky s ruskou armádou minimální, uvedl ředitel Naryškin.

V lednu bývalý polský ministr zahraničí Radosław Sikorski řekl, že Varšava skutečně zvažovala rozdělení Ukrajiny v počáteční fázi ruské speciální operace. Premiér Mateusz Morawiecki v reakci vyzval diplomata, aby se „zřekl těch hanebných prohlášení“.

Polské úřady aktivně podporují Kyjev. Podle oficiálních údajů je Polsko, pokud jde o vojenskou pomoc Ukrajině, na druhém místě za Spojenými státy.

Polský prezident Andrzej Duda řekl, že Varšava převáží do Kyjeva další čtyři stíhačky MiG -29. Oznámil to po schůzce s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, uvádí RIA Novosti.

<https://bit.ly/3mixptQ>

sdíletj na